
東京外国為替市場委員会 第 271 回会合 議事録 

 

開催日時 2024 年 5月 14日  

場 所   日本銀行 

議  長 井上 吉康 

副 議 長 大澤 孝元 

副 議 長 小橋 暁史 

書 記 桜  健一 

出 席 者 24名 

 

Ⅰ．株式取引決済日短縮について 

小林委員より、米国株の決済期間短縮についての報告書の全文英訳版作成にかかる今後の

スケジュールが報告されました。 

小林委員より、本件に対する委員会の取り組みに関しての外部照会の状況と、今後の対応

方針が報告され、特段異論は示されませんでした。 

小林委員より、5 月 28 日の米国株の決済期間短縮後に、委員会として各社の対応状況に

ついて、改めて調査するなどの対応を行っていくことについて提案があり、特段異論は示さ

れませんでした。 

Ⅱ．GFXCの動向について 

 桜書記より、GFXCの共同副議長の選任の状況について報告がありました。 

 桜書記より、GFXCの下に新設された外為決済リスクに関する WGに関して、日本銀行から

1名がメンバーとして参加することとなった旨の報告がありました。 

 桜書記より、GFXCの Proportionality Self-Assessment Toolの日本語版実装の進捗に関

して報告がありました。 

Ⅲ．フォレックスセミナーについて 

 高山委員より、今後のフォレックスセミナーについて、検討中の事項の報告がありまし

た。 

Ⅳ．オペレーション小委員会の立ち上げについて 

井上議長より、オペレーション小委員会を常設の小委員会として設置することが提案さ

れ、全会一致で承認されました。米国株の決済期間短縮等、外国為替のオペレーションに

関する事案を同小委員会の所掌とし、好川委員を小委員長とした上で、今後、メンバーの

選定を進めていく方針も併せて示され、特段の異論は示されませんでした。 

 

以 上 



（ 別 紙 ） 
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副議長・Code Of Conduct 小委員長 ○小橋 暁史 （みずほ銀行） 
書記 ○桜 健一 （日本銀行） 
運営小委員長 寺脇 一紀 （三菱 UFJ 信託銀行） 
広報小委員長 ○福田 京子 （ｵｰｽﾄﾗﾘｱ・ﾆｭｰｼﾞｰﾗﾝﾄﾞ銀行） 
法律・コンプライアンス小委員長 ○田中 裕貴 （三井住友信託銀行） 
教育小委員長 ○高山 典大 （野村證券） 
市場調査・バイサイド小委員長 ○鈴木 保匡 （三井住友銀行） 
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 ○平島 圭志 （CLS） 
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 ○山崎 照永 （EBS ﾃﾞｨｰﾘﾝｸﾞﾘｿｰｼｽｼﾞｬﾊﾟﾝ） 
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(注) 敬称略（順不同）。○は今回出席。 

 


